

وزیر اعلیٰ نے نجی حصہ داری کی بنیاد پر نو تعمیر

بھارت رتن شری اٹل بہاری واجپئی ایکانا کرکٹ اسٹیڈیم ملک کو وقف کیا

لکھنؤ: 06 نومبر 2018

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے آج ایکانا اسپورٹس سٹی، گوتمی نگر توسیع لکھنؤ میں اتر پردیش حکومت کی جانب سے نجی حصہ داری کی بنیاد پر نو تعمیر بھارت رتن شری اٹل بہاری واجپئی ایکانا کرکٹ اسٹیڈیم ملک کو وقف کیا۔ اس موقع پر انہوں نے اتر پردیش کے سابق بین الاقوامی کرکٹ کھلاڑیوں جناب آر۔ پی۔ سنگھ اور جناب پروین کمار کو اعزاز سے بھی نوازا۔

اس موقع پر اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ اس اسٹیڈیم کے تعمیر ہونے سے ریاست میں کھیل سرگرمیاں بڑھیں گی اور ہونہار کھلاڑیوں کو اپنا ہنر فروغ کرنے کا موقع ملے گا۔ انہوں نے کہا کہ آئندہ دسمبر ماہ میں ریاستی حکومت کی جانب سے مرتب کی جانے والی گراؤنڈ بریکنگ سریمینی میں ضلع غازی آباد میں ایک بین الاقوامی کرکٹ اسٹیڈیم کا بھومی پوجن کیا جائے گا۔ اس اسٹیڈیم کی صلاحیت 75 ہزار ناظرین کی ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ وزیر اعظم جناب نریندر مودی بچوں کی ہمہ جہت ترقی کے لیے کھیل کو نہایت ضروری مانتے ہیں۔ مرکزی حکومت کے ذریعہ کھیلو بھارت کھیلو اسکیم چلائی جا رہی ہے۔ وزیر اعظم کے جذبات کے مطابق ریاستی حکومت کھیل اور کھلاڑیوں کی حوصلہ افزائی کر رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ کھیل کود کو فروغ دینے کے لیے ترقیاتی بلاک سطح پر مٹی اسٹیڈیم بنائے جانے کی ضرورت ہے۔ انہوں نے کہا کہ آج ریاست میں دو بڑے پروگرام ہو رہے ہیں۔ لکھنؤ میں 24 برس کے بعد بین الاقوامی کرکٹ میچ ہو رہا ہے، ساتھ ہی اجدوہیا میں دیپ اتسو کا انعقاد کیا جا رہا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ سابق وزیر اعظم آنجنمانی اٹل بہاری واجپئی کے لکھنؤ باشندوں سے جڑے رہنے اور ان کے ذریعہ لکھنؤ کی ترقیاتی کاموں کے نظریہ سے اس کرکٹ اسٹیڈیم کا نام ان کے نام پر رکھا گیا ہے۔ یہ اسٹیڈیم شہید پتھ کے کنارے واقع ہے، جو جناب واجپئی جی کے ذریعہ شروع کیا گیا۔ اس پتھ کے بن جانے سے لکھنؤ کا یہ غیر آبادی والا، چہل پہل والا ہو گیا ہے۔ ریاستی حکومت اس شعبے میں کئی دیگر قابل قدر کام کرائے گی۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ پی پی پی موڈ پر تعمیر یہ اسٹیڈیم متعدد امیدوں کو جنم دے رہا ہے۔ ایکانا اسپورٹس سٹی پرائیوٹ لمیٹیڈ نے ریاستی حکومت کے ذریعہ مہیا کرائی گئی 137 ایکڑ زمین کا بہترین استعمال کیا ہے۔ ان

کے ذریعہ 171 ایکڑ زمین میں کھیلوں سے متعلق ملٹی اسپورٹس انڈور اسٹیڈیم نیز دیگر کھیلوں کے لیے سہولیات فروغ دی جائیں گی۔ ساتھ ہی 166 ایکڑ زمین رہائش اور تجارتی کاروبار کے لیے استعمال کی جائیں گی۔ پروگرام کے بعد وزیر اعلیٰ نے بھارت رتن جناب اٹل بہاری واجپئی ایکانا کرکٹ اسٹیڈیم کا دورہ کرنا جائزہ بھی لیا۔

پروگرام کو خطاب کرتے ہوئے نائب وزیر اعلیٰ جناب کیشو پرساد موریا نے اسٹیڈیم کا نام سابق وزیر اعظم جناب اٹل بہاری واجپئی کے نام پر رکھنے کے لیے وزیر اعلیٰ جی کو شکریہ ادا کرتے ہوئے کہا کہ اس سے ریاست و ملک اور لکھنؤ کے عوام کو بے حد خوشی ہوئی ہے۔ نائب وزیر اعلیٰ نے اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ اپنے وزیر اعظم دور میں آنجناب سابق وزیر اعظم اٹل بہاری واجپئی نے لکھنؤ میں اسپورٹس اتھارٹی آف انڈیا کا سب سینٹر قائم کرایا۔ لکھنؤ کے اسپورٹس کالج سے جناب آر پی سنگھ اور سریش رینا جیسے بین الاقوامی سطح کے کھلاڑی سامنے آئے ہیں۔ اس اسٹیڈیم کی تعمیر سے یہاں پر کھیل سرگرمیاں بڑھیں گی اور نئے ہونہار سامنے آئیں گی۔

پروگرام کو ریاست کے وزیر کھیل چیتن چوہان نے بھی خطاب کیا۔ اتر پردیش کرکٹ ایسوسی ایشن کے صدر جناب راجیو شکلا نے مہمانوں کا استقبال کیا نیز سکریٹری جناب یدویر سنگھ نے شکریہ ادا کیا۔ اس موقع پر وزیر شہری ترقی جناب سریش کھنا، وزیر طبی تعلیم جناب آیوش ٹنڈن سمیت وزراء، عوامی نمائندے۔ چیف سکریٹری ڈاکٹر انوپ چندر پانڈے، پولیس سپرنٹنڈنٹ جناب او. پی. سنگھ، دیگر افسران، اسٹیڈیم کے مینجنگ ڈائریکٹر جناب ادے سنہا اور دیگر معزز شہری موجود تھے۔

☆☆☆☆☆